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Διευθυντές/ Διευθύντριες 

Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  

και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  

και Κατάρτισης                          

 

Θέμα: Φεστιβάλ Επιστήμης «SCYENCE Fair 2019» 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Ινστιτούτο Κύπρου 

διοργανώνει Φεστιβάλ Επιστήμης με τίτλο «SCYENCE Fair 2019». Το φεστιβάλ έχει τεθεί 

υπό την αιγίδα του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού και στηρίζεται από τον Δήμο 

Αγλαντζιάς. Στόχος του φεστιβάλ είναι να προσελκύσει το ενδιαφέρον μαθητών/τριών, αλλά 

και ανθρώπων κάθε ηλικίας, για την επιστήμη, την τεχνολογία και την καινοτομία, και να 

εμπνεύσει και να παροτρύνει τους/τις νέους/ες να διευρύνουν τις επιστημονικές τους 

αναζητήσεις και να οραματιστούν μια καριέρα στους τομείς της επιστήμης. 

Το «SCYENCE Fair 2019» θα πραγματοποιηθεί στις 15 και 16 Μαρτίου 2019 στις 

εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Κύπρου. Το φεστιβάλ περιλαμβάνει ποικίλες εκδηλώσεις, 

όπως επιστημονικά διαδραστικά δρώμενα, πειράματα και εργαστήρια και ομιλίες από 

καταξιωμένους επιστήμονες.  

Οι μαθητές/τριες που θα συμμετάσχουν στο «SCYENCE Fair 2019», θα έχουν την 

ευκαιρία να παρουσιάσουν καινοτόμες δραστηριότητες και δικές τους επιστημονικές έρευνες. 

Η καλύτερη και πιο ευφάνταστη δραστηριότητα ή παρουσίαση θα βραβευθεί.  

Η πρόσκληση για συμμετοχή στο Φεστιβάλ Επιστήμης  «SCYENCE Fair 2019» είναι 

ανοικτή σε όλες τις σχολικές μονάδες και απευθύνεται σε μαθητές/τριες από 9 μέχρι 18 

χρόνων. Οι ομάδες συμμετέχουν χωρίς καμιά οικονομική επιβάρυνση. Από το ίδιο σχολείο 

μπορούν να συμμετάσχουν περισσότερες από μία ομάδες.  

 



Το Ινστιτούτο Κύπρου θα μεριμνήσει για τη δωρεάν μεταφορά των ομάδων από άλλες 

πόλεις στο φεστιβάλ. 

Τα ενδιαφερόμενα σχολεία μπορούν να υποβάλουν αίτηση μέχρι τις 20 Φεβρουαρίου 

2019, ηλεκτρονικά ή να συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής και να την αποστείλουν με 

ηλεκτρονικό μήνυμα ή με φαξ. 

Για περισσότερες πληροφορίες: Τηλ.: 22208702, Φαξ: 22208625 

        Email: scyence@cyi.ac.cy 

        Web: https://scyence.cyi.ac.cy/   
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Δρ Κυπριανός Δ. Λούης             Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης            Χρίστος Χατζηαθανασίου  
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